

В настоящее время книга проигрывает неравную схватку с техническими средствами: телевизором и компьютером. Современные дети все чаще проводят свободное время за компьютерными играми и все реже читают книги. И это объяснимо: чтение – это своего рода труд, при котором ребенок размышляет, воображает, вживается в образ.

В группе «Звездочки» с 27 по 31 апреля прошла Неделя детской книги, в которой принимали участие родители, дети и воспитатели.

В первый же день недели дети принесли из дома свою любимую книгу. В книжном центре оформили выставку «Моя любимая книга», были проведены беседы с детьми об истории возникновения книги, о роли книг в жизни человека. Ребята делились друг с другом рассказами о своих любимых книгах, которые затем воспитатели читали своим детям.

Цели и задачи тематической недели: введение в практику разнообразных форм и методов работы с литературными произведениями, способствующих приобщению детей к книге для развития познавательной, творческой и эмоциональной активности детей; привлечь родителей к совместному творчеству в рамках «Книжкиной недели»; воспитывать желание к постоянному общению с книгой и бережному отношению к ней; формировать у детей представление о роли книги в жизни человека; познакомить детей с различными жанрами книг; дать детям знания о роли библиотек; обогащать детско – родительские отношения совместным опытом.

Итоговое мероприятие: акция «Подари книгу детскому саду».



